
EXPOSITION 2010 DU GRAND MUSÉE DU PETIT PARPALUIE 
Vernissage de l’exposition le samedi 8 mai 2010 – 12h 
Discours officiel de Paulette 
 
 
Mesdames, messieurs, grosses légumes, illustres anonymes, 
voyous financiers ou généreux donateurs, que vous soyiez joyeux 
lurons ou triste sire, c’est avec une joie non dissimulée, mais tout 
en retenu, que je vous reçois aujourd’hui et à l’instant même dans 
le nouveau temple mondial de la culture burlesque. 
 
Oui chers amis, déjà haut lieu des petits rien et des trucs qui 
avancent au quotidien, dorénavant le PETIT PARAPLUIE de 
Cherbourg à la vocation et l’intention d’être un phare, un repère, 
une lumière culturelle dans la noirceur sombre du monde 
environnant. 
 
Et pour balayer la grisaille toute grise, l’ambition du PETIT 
PARAPLUIE est de porter haut les couleurs du burlesque face aux 
hordes des idées affligeantes. 
 
Dans l’univers connu à ce jour un seul être, mystérieux et 
transcendant, incarne cet idéal lointain : j’ai nommé le 
CONCOMBRE GÉANT dont la devise est : 
« ABSURDEMENT HÉROÏQUE ET HÉROÏQUEMENT BURLESQUE » 
 
Avare dans ses apparitions, car éternellement en vadrouille de par 
le cosmos dans de continuelles aventures périlleuse hors de 
portée du commun des mortels (et qui heureusement n’arrive 
jamais dans la vraie vie de tous les jours), LE CONCOMBRE GÉANT 
a choisi LE PETIT PARAPLUIE pour mener sa mission d’intérêt 
public de burlesquerie. 
 
Pour cela, d’importants et fondamentaux travaux ont été entrepris 
dans le lieu convivial et multicolore du PETIT PARAPLUIE, afin de 
créer un espace muséographique à la pointe de l’innovation et 
faisant incontestablement du PETIT PARAPLUIE le Beaubourg 
Cherbourgeois. 
 
LE GRAND MUSÉE DU PETIT PARAPLUIE est un complexe 
muséographique ambitieux sans précédent offrant 3 espaces 
ultramodernes d’exposition, 2 espaces d’information et 



d’exposition annexes ainsi que de larges espaces tout confort 
permettant au public de se restaurer et de se rafraîchir dans une 
ambiance décontractée et chaleureuse. 
 
Quand à la programmation, elle sera résolument contemporaine 
et exigente, à la hAuteur des ambitions du GRAND MUSÉE DU 
PETIT PARAPLUIE. Cette programmation sera éclectique, 
innovante, Darwinienne. En un mot : ÉPOUSTAFLANTE. 
 
Les z’aventures les plus extraordianaires du CONCOMBRE GÉANT 
seront exposées mais également les dernières nouveautées et les 
plus exclusives. Il faut s’attendre à des semaines thématiques, 
des carambolages culturels, des paradigmes visuels, des surprises 
surprenantes. 
 
Moi Paulette, Je déclare donc officiellement ouverte LA MINI 
EXPOSITION GÉANTE DU CONCOMBRE GÉANT dans LE GRAND 
MUSÉE DU PETIT PARAPLUIE dont la devise est : 
« on y mange, on y boit, on y rit mais aussi on s’y cultive » 
 
Concombrement votre 
Coupon les rubans 
 
Je passe la parole à Frédéric Boudet qui va vous faire la visite des 
lieux et après foncez tous sur les cocktails. 
 
Musique 
 


